

મહાકુંભનો ભવ્ય પ્રારંભ : ૧ કરોડ શ્રદ્ધાળુઓએ પવિત્ર સ્નાન કર્યું



ડોલર સામે રૂપિયાનું ઐતિહાસિક ધોવાણ : ૮૬.૩૩નું નવું તળીયું

મુંબઈ, તા.૧૩ રૂપિયા ૮૬.૩૩ નવા તળીયે કરન્સી માર્કેટમાં કેટલાક ધસી પડ્યો હતો. શેરબજારમાં પણ વખતથી સતત દબાણ હેઠળ રહેલા ભારતીય રૂપિયાએ પણ આજે ડુબકી લગાવી હતી. આજે પ્રારંભિક કલાકમાં જ ૩૬ પૈસાના ધરબમ કડાકાથી ડોલર સામે

જ ૪૫ દિવસના કલ્પવાસનો પ્રારંભ કરશે. સંગમ ઘાટ સહિત લગભગ ૧૨ કિમી વિસ્તારમાં સ્નાનઘાટ બનાવવામાં આવ્યા છે. સંગમમાં પ્રવેશના તમામ માર્ગો પર ભક્તોની ભીડ છે. મહાકુંભમાં વાહનોનો પ્રવેશ બંધ કરી દેવામાં આવ્યો છે. જેના કારણે ભક્તો ૧૦-૧૨ કિલોમીટર ચાલીને સંગમ પહોંચે છે. ૧૪૪ વર્ષમાં દુર્લભ ખગોળીય સંયોગમાં મહાકુંભ યોજાઈ રહ્યો છે. મુખ્યમંત્રી યોગીએ પોષ પૂર્ણિમાની શુભેચ્છા પાઠવી છે.

આજથી ૪૫ દિવસ સુધી ચાલનારા કુંભમેળામાં ૪૦ કરોડ શ્રદ્ધાળુઓ આવશે : ૨૫૦૦૦ કરોડની કમાણી : ૨૦૦ અબજનું ટર્નઓવર

પ્રયાગરાજ, તા.૧૩: પ્રયાગરાજમાં સંગમ નદીના કિનારે ૪૫ દિવસનો મહાકુંભ મેળો આજથી પ્રારંભ થયો છે અને ૪૫ દિવસ સુધી ચાલશે. મહાકુંભના આજે પહેલા દિવસે લગભગ ૧૦ લાખ શ્રદ્ધાળુઓ આવવાની અપેક્ષા છે. ઉત્તર પ્રદેશ સરકારે ૧૩ જાન્યુઆરીથી ૨૬ ફેબ્રુઆરી વચ્ચે ૪૦ કરોડ મુલાકાતીઓના આગમનનો અંદાજ લગાવ્યો છે. એવો અંદાજ છે કે મહાકુંભ ૨૦૨૫ સરકાર માટે ૨૫,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાની આવક પેદા કરી શકે છે, જે ઉત્તર પ્રદેશના અર્થતંત્રને ૨ ટ્રિલિયન રૂપિયા એટલે કે ૨૦૦ અબજ રૂપિયાનો આર્થિક લાભ આપી શકે છે. આ કાર્યક્રમથી સ્થાનિક સ્વસ્કહાય જૂથો, કારીગરો, હોટેલિયરો, હોમસ્ટે માલિકો, રેસ્ટોરન્ટ સંચાલકો અને ખાદ્ય

શેરબજાર કડકાભૂસ : સેન્સેક્સમાં ૮૦૦ પોઈન્ટનું ગાબડું

મુંબઈ, તા.૧૩: શેરબજારમાં ચાલી રહેલ ઘટાડો અટકવાના કોઈ સંકેત દેખાઈ રહ્યો નથી. આજે ફરી એકવાર મોટા ઘટાડા સાથે શરૂઆત થઈ છે. બંને મુખ્ય શેરબજાર સુચકાંકો, BSE સેન્સેક્સ અને નિકેટી, લાલ રંગમાં પુલ્યા અને તૂટી પડ્યા. શરૂઆતના કારોબારમાં સેન્સેક્સ ૮૪૩.૬૭ પોઈન્ટ ઘટીને ૭૬,૫૩૫.૨૪ પર પુલ્યો. તે જ સમયે, નિકેટી ૨૫૮.૮

અમરેલી લેટરકાંડના ઉગ્ર પડઘા : સુરતમાં પોલીસ સાથે ઘર્ષણ ધાનાણી-દુધાતની અટકાયત : ત્રણ પોલીસ કર્મી સસ્પેન્ડ

સુરત / અમરેલી તા.૧૩: હાલમાં ગુજરાતમાં સળગી રહેલા અમરેલી લેટરકાંડ મામલે આજે સુરતમાં પરેશ ધાનાણીએ ધરણાં પ્રદર્શનનું આયોજન કર્યું હતું. વરાછા ખાતે મીની બજારના માનગઢ ચોક ખાતે પરેશ ધાનાણી સહિતના કોંગ્રેસના આગેવાનો ધરણાં કરે તે પહેલાં જ પોલીસે તમામની અટકાયત કરી લીધી હતી. પોલીસે વહેલી સવારથી જ યુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દીધો હતો. વગર મંજૂરીએ ધરણાં કરવા આવતા પોલીસે પરેશ ધાનાણી, પ્રતાપ દુધાત સહિત ૪૦થી ૫૦ કોંગ્રેસ આગેવાનોની ટીંગાટોળી કરી અટકાયત કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગત મોડીરાત્રે અમરેલી જિલ્લા પોલીસ વડા સંજય ખરાતે લોકલ કાર્મ બ્રાન્ચમાં ફરજ બજાવતા ત્રણ પોલીસ કર્મીઓને ફરજમાં બેદરકારી બદલ સસ્પેન્ડ કર્યા હતા. સસ્પેન્ડ કરાયેલા કર્મચારીઓમાં હેડ કોન્સ્ટેબલ કિશન આસોદરીયા, પોલીસ કોન્સ્ટેબલ વરજંગ મૂળીયાસીયા અને મહિલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ હીનાબેન મેવાડાનો સમાવેશ થાય છે. આ કાર્યવાહીથી જિલ્લા પોલીસ બેડામાં ખળભળાટ મચી ગયો છે અને આગામી સમયમાં વધુ અધિકારીઓ સામે કાર્યવાહી થવાની શક્યતા છે.

ગુજરાતમાં વધુ એક ક્રાંતિલ શીતલહરે

અમદાવાદ તા.૧૩: ગુજરાતમાં બેથી ત્રણ દિવસના ઈડીમાંથી વિરામ બાદ ફરી એક વખત ઈડીનું જોર વધ્યું છે. રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓનું લઘુત્તમ તાપમાન ૨થી ૬ ડિગ્રી સેલ્સિયસ સુધી ઘટતા ગુજરાતવાસીઓ કડકડતી ઈડીનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. ૬જી પણ આગામી બે દિવસ ઈડીનું જોર યથાવત રહેવાની શક્યતાઓ છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાત પર આવતા પવનોની દિશા બદલાતા ફરી એક વખત ઈડીનું જોર વધ્યું છે જે ઉત્તરાયણ સુધી યથાવત રહેવાની સંભાવના છે.

Advertisement for Dr. Ghopal Sanghvi's Immunita Plus, featuring a bottle image and text describing its benefits for immunity.

Advertisement for Dr. Jayant Aiy. Pandya's digestive health products, including Harid-Kala and Ayurvedic treatments.

ધમાકા એક્ષયેન્જ ઓફર તમારું જુનું ફર્નિચર આપી જાવ નવું ફર્નિચર લઈ જાવ આ ઓફર ટુંક સમયમાં માટે જ છે

Advertisement for Pardawala furniture store, listing various furniture items and their prices.

Advertisement for Bina LED TV, featuring a large TV image and promotional text.

Advertisement for Shampala Masala, featuring a logo and list of products.

Advertisement for various food products like Dahi Powder, Turmeric Powder, and Mustard Seeds.

Advertisement for Saurashtra Bhoomi Daily, mentioning subscription rates and contact information.

Advertisement for a real estate or financial service, mentioning 100% and 95% interest rates.

ગીર સોમનાથના વડોદરા (ઝાલા) માં મળેલ બેઠકમાં એક જ સુર "ખેડૂતોનો એક જ નારો જાન-દેંગે, જમીન નહીં દેંગે"

સોમનાથ-કોડીનાર-છારા નવી ઔદ્યોગિક રેલ્વે લાઈનનો વિરોધ ઉગ્ર બન્યો : હયાત વેરાવળ વાયા તાલાલા કોડીનાર લાઈનને બ્રોડગેજમાં રૂપાંતરીત કરવા ખેડુતોએ સુચન કર્યું



(રાકેશ પરડવા દ્વારા)
વેરાવળ, સુત્રાપાડા અને કોડીનાર તાલુકાના અસરગ્રસ્ત ગામોમાંથી મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો અને આગેવાનો મળ્યા હતા. ખેડૂત એકતા મંચના અગ્રણી સાગરભાઈ રબારી, રમેશભાઈ જુદા જુદા ગામોમાં મીટીંગ્સ થઈ રહી છે. સુત્રાપાડાના વડોદરા ઝાલા ગામે મહાબળબાપાની જગ્યામાં આજે ખેડૂત એકતા મંચના નેજા હેઠળ બાદલપરા બાદ બીજી મિટિંગ મળી હતી જેમાં ખેડૂતો દ્વારા વિરોધનો સુર વ્યક્ત કરી નવી રેલવે લાઈનનો પ્રોજેક્ટ રદ કરવા માંગ બુલંદ કરી છે. તેના બદલામાં હાલ હયાત વેરાવળથી વાયા તાલાલા, પ્રાચી, કોડીનાર રેલવે લાઈનને બ્રોડગેજમાં રૂપાંતર કરવાનું સુચન સરકારને કર્યું છે. વડોદરા ઝાલા ગામે મળેલ બેઠકમાં



વાઈનના પ્રોજેક્ટમાં ત્રણેય તાલુકાના ૩૦ થી વધુ ગામોના અંદાજે ૪ હજારથી વધુ ખેડૂતોની જમીન સંપાદન થનાર છે જે પૈકી ૧ હજાર થઈ વધુ ખેડૂતો જમીન વિહોણા બની જશે. કારણ કે આ વિસ્તારમાં ટુકડાધારા અંતર્ગત મોટા ભાગના ખેડૂતો ટૂંકી જમીન ધરાવે છે. બીજી તરફ લીલી નાથેરા ગણાતા આ વિસ્તારની જમીન અતિ ફળદ્રુપ છે અહીં બાગાયતી પાક ઉપરાંત તેલીબિયાં સહિતના અનેક પાકોથી આ વિસ્તારના ખેડૂતો પોતાનું જીવન નિર્વાહ ચલાવે અને માત્ર ચાર ઔદ્યોગિક એકમોના ફાયદા માટે કૃષિપ્રધાન દેશના ખેડૂતોની ફળદ્રુપ જમીનનું સંપાદન કરવું એ ક્યાંનો ન્યાય..? આ વિસ્તારના તમામ ખેડૂતોએ મક્કમ નિર્ધાર કર્યો છે કે જાન

મળ્યો હતો. બધા ખેડૂતોનો એક જ નારો જાન-દેંગે જમીન નહીં દેંગે!! અગાઉ આ રેલ્વે લાઈનનું તા. ૨૦/૦૧/૨૦૧૯માં જાહેરનામું બહાર પાડ્યું હતું. એ વખતે બધા ખેડુતોએ ૪ હજાર વાંધા અરજીઓ આપેલ, રેલ્વે મંત્રી, રેલ્વે જી.એ.મ. અને જિલ્લા કલેક્ટર સાથે મીટીંગો કરી આવેદનપત્ર આપેલા છે. ખેડુતોની એકજ માગ છેલ્લે વેરાવળથી વાયા તાલાલા, પ્રાચી, કોડીનારને બ્રોડગેજમાં રૂપાંતર કરે. આમા સાસણગીરના પર્યટન ઉદ્યોગને પણ ફાયદો થશે. જેથી આ નવી રેલ્વે લાઈન કેન્સલ કરે અન્યથા આ ઉગ્ર આંદોલન કરીશું.

(રાકેશ પરડવા દ્વારા)
આવનાર વ્યક્તિએ બે ચેકમાં વેરાવળ, તા.૧૩
રકમ ભરી બેંકમાં નાખેલા પરંતુ ફરીયાદીના ખાતામાં બેલેન્સ ન હોવાથી બંને ચેક બાઉન્સ થતાં ફરીયાદી વિરુદ્ધ નેગોશીયેબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટની ૧૩૮ મુજબ સીવીલ કોર્ટમાં દાવો દાખલ કરેલ હતો. જેથી ફરીયાદીએ સામાવાળા વિરુદ્ધ વેરાવળ પોલીસમાં અરજ આપતા પોલીસે તા.૨૩/૧૨/૨૦૨૪ના ગુનો દાખલ કરેલ હતો. આ ગુના તથા અરજી તપાસના કામે ફરીયાદી વિરુદ્ધની નેગોશીએબલ કેસ પાછો ખેંચી આપવા તથા ઝડપથી ચાર્જશીટ કરી તને ધક્કા નહી ખવડાવવાના અવજ પેટે રૂ.૨૦ હજારની આંચ લેતા એ.સી.બી.ની ટીમે રંગે હાથ ઝડપી લઈ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ એક જાગૃત નાગરિકે માસીક ૧૨ ટકા લેખે વ્યાજે રૂ.૮૭,૦૦૦ ઉછીના લીધેલા તેની સીક્યુરીટી પેટે માંગરોળ એસ.બી.આઈ. બેંકના બે કોરા ચેક આપેલ જે નાણાં વ્યાજ સહિત ચુકવી દીધેલ તેમ છતાં ફરીયાદીએ આપેલા ચેક પરત આપેલ નહી અને વ્યાજ

વેરાવળમાં સંસ્થા ચલાવતા યુવકના ત્રાસમાંથી મુક્ત કરાવવા યુવતી પોલીસના શરણે

(રાકેશ પરડવા દ્વારા)
વેરાવળ, તા.૧૩
વેરાવળના ડારી ટોલ નાકા પાસે કાર્યરત નિરાધારનો આધાર આશ્રમ ચલાવતા સંચાલક એક યુવતી સાથે મિત્રતા બાંધી લગ્ન કરવાની લાલચ આપી બહારગામ ફરવા લઈ જઈ બળજબરી પુલક શારીરીક હિંસા કરી સંબંધો બાંધવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. બાદમાં યુવતીએ લગ્ન કરવાની ના પાડતા સંચાલક યુવકએ ત્રાસ ગુજારવાનું શરૂ કરીને ધમકાવતો હોવાથી ડારી ગયેલ યુવતી પોલીસની શરણે પહોંચી હતી. જ્યાં યુવતીએ આશ્રમના સંચાલક અને તેના મિત્ર સામે શારીરીક હિંસા કરી ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે બંનેની ધરપકડ કરી તપાસનો ધમધમાટ હાથ ધર્યો છે. આ અંગે પોલીસમાંથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ વેરાવળ નજીક

વેરાવળ, તા. ૧૩
વેરાવળમાં ચોરી છુપે અમુક જવાબદારોની મીઠી નજર હેઠળ વિદેશી દારૂનો વેપલો ચાલતો હોવાના નામ સાથે પ્રસિધ્ધ થયેલા અખબારી અંદલાલ સાચા ઠયા છે. જે મુજબ ગઈકાલે એલસીબીની ટીમે દરોડો પાડીને વેરાવળમાંથી દારૂનો જથ્થો ભરવા આવેલા સુત્રાપાડાના શખ્સને રંગેહાથ ઝડપી લીધેલ જ્યારે દરોડા દરમ્યાન નાસી ગયેલા વેરાવળનો કુખ્યાત બુટલેગર સહિત પાંચ શખ્સોને ઝડપી લેવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતોનુસાર ગઈકાલે દારૂ

વેરાવળમાં મીઠી નજર હેઠળ વેચાતો દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો, કુખ્યાત બુટલેગર નાસી છુટાયો



(રાકેશ પરડવા દ્વારા)
વેરાવળ, તા. ૧૩
વેરાવળમાં ચોરી છુપે અમુક જવાબદારોની મીઠી નજર હેઠળ વિદેશી દારૂનો વેપલો ચાલતો હોવાના નામ સાથે પ્રસિધ્ધ થયેલા અખબારી અંદલાલ સાચા ઠયા છે. જે મુજબ ગઈકાલે એલસીબીની ટીમે દરોડો પાડીને વેરાવળમાંથી દારૂનો જથ્થો ભરવા આવેલા સુત્રાપાડાના શખ્સને રંગેહાથ ઝડપી લીધેલ જ્યારે દરોડા દરમ્યાન નાસી ગયેલા વેરાવળનો કુખ્યાત બુટલેગર સહિત પાંચ શખ્સોને ઝડપી લેવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતોનુસાર ગઈકાલે દારૂ

નાટ્યાત્મક રીતે ઉત્તરાયણની ઉજવણી કરી જૂનાગઢમાં આપનેતા પ્રવીણ રામ દ્વારા નોંધાયો ઇકોઝોનનો અલગ રીતે વિરોધ



જૂનાગઢ તા. ૧૩
જૂનાગઢમાં નાટ્યાત્મક રીતે ઉત્તરાયણની ઉજવણી કરી ઇકોઝોનનો વિરોધ નોંધાયો, આ વિરોધના પ્રોગ્રામમાં આમ આદમી પાર્ટીના પ્રવીણ રામ, રાજુભાઈ બોરપતરાયા, હરેશભાઈ સાવલિયા, કિશોરભાઈ, પ્રવીણભાઈ, મહેન્દ્રભાઈ, બાદ હવે ઉત્તરાયણમાં વિરોધના સુર જોવા મળી રહ્યા છે. ઉત્તરાયણમાં ઇકોઝોન વિરુદ્ધના નારા સાથેની પતંગો ચગાવી ગીરના દરેક ગામડામાં ઇકોઝોનનો વિરોધ થાય એ માટે ઇકોઝોનની લડતના પ્રણેતા પ્રવીણ રામે પ્રોગ્રામમાં જાહેર કર્યા છે. ત્યારે આ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત આજ રોજ જૂનાગઢ ખાતે પ્રવીણ રામે

નાટ્યાત્મક રીતે ઉત્તરાયણની ઉજવણી કરી ઇકોઝોનનો વિરોધ નોંધાયો, આ વિરોધના પ્રોગ્રામમાં આમ આદમી પાર્ટીના પ્રવીણ રામ, રાજુભાઈ બોરપતરાયા, હરેશભાઈ સાવલિયા, કિશોરભાઈ, પ્રવીણભાઈ, મહેન્દ્રભાઈ, બાદ હવે ઉત્તરાયણમાં વિરોધના સુર જોવા મળી રહ્યા છે. ઉત્તરાયણમાં ઇકોઝોન વિરુદ્ધના નારા સાથેની પતંગો ચગાવી ગીરના દરેક ગામડામાં ઇકોઝોનનો વિરોધ થાય એ માટે ઇકોઝોનની લડતના પ્રણેતા પ્રવીણ રામે પ્રોગ્રામમાં જાહેર કર્યા છે. ત્યારે આ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત આજ રોજ જૂનાગઢ ખાતે પ્રવીણ રામે

વેરાવળ શહેરમાં મકરસંક્રાંતિના પર્વે જીવદયા પ્રેમીઓ દ્વારા મુંગા પશુઓને ધાસચારો ખીચડો ધૂધરી વગેરે ખવડાવતા હોય : બગાડ ન થાય તે માટે સ્વસ્તિક સેવા મંડળ દ્વારા ડેપો શરૂ કરાયા

(રાકેશ પરડવા દ્વારા)
વેરાવળ, તા. ૧૨
વેરાવળમાં ધર્મપ્રેમી જનતા આગામી મકરસંક્રાંતિના પાવન પર્વ નિમિત્તે શેરી સોસાયટી તેમજ રસ્તા ઉપર ગાય તથા અન્ય પ્રાણીઓને ધાસચારો ખીચડો ધૂધરી વગેરે ખવડાવતા હોય ત્યારે તેમાં ઘણો બગાડ થાય છે અને બગડેલો ખોરાક ખાવાથી અબોલ પશુઓ બીમાર થાય છે. માટે આ બગાડ અટકાવવા તથા ધાસનો સદુપયોગ થાય તે હેતુથી સ્વસ્તિક સેવા મંડળ શ્રી રામ ગૌ સેવા મંડળ, જય સોમનાથ ગૌ સેવા હોસ્પિટલ તથા બાળ ગોપાલ ગૌ સેવા મંડળ તેમજ જીવદયા પ્રેમીઓ દ્વારા મકરસંક્રાંતિ નિમિત્તે

કડીયાવાડ વેપારી એશોસિએશનના પ્રમુખ તરીકે કિશનભાઈ સોંદરવાની વરણી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા. ૧૩
કડિયાવાડ વેપારી એશોસિએશન દ્વારા શાકભાજીના

સુરજકરાડી ચિત્રકુટધામ ખાતે સંતશ્રી બજરંગદાસ બાપાની ૪૮મી પુણ્યતિથી ધાર્મિકતાથી ઉજવાશે
(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
દારકા તા. ૧૩
દારકાનાં સુરજકરાડી ખાતે આવેલ ચિત્રકુટધામમાં દર વર્ષની જેમ સંતશ્રી બજરંગદાસ બાપાની ૪૮મી પુણ્યતિથી નિમિત્તે વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો રાખેલા છે. તા. ૧૭-૧-૨૦૨૫ને શુક્રવારે સવારે ૯ વાગે ગુરૂ પૂજન, ૧૦ વાગે

સંજીવની નેચર ફાઉન્ડેશન માંગરોળ દ્વારા કડીયા અભિયાન

ધાયલ પક્ષીઓની સારવાર માટે માંગરોળમાં જુદી જુદી ટીમો બનાવાઈ છે. ધાયલ પક્ષીઓને સારવાર આપવામાં આવશે. જૂનાગઢ જિલ્લાના માંગરોળમાં શ્રી સંજીવની નેચર ફાઉન્ડેશન દ્વારા મકરસંક્રાંતિના પર્વને લઈને વિશેષ ધાયલ પક્ષીઓ માટે વિશેષ નિસ્વાર્થ સેવાઓની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. માંગરોળ તેમજ આજુબાજુના વિસ્તારોમાં છેલ્લા ૧૮ વર્ષથી કાર્યરત અને ૨૪x૭ કલાક નિસ્વાર્થ સેવા આપતી સારવાર માટેનું અભિયાન હાથ ધર્યું છે. ઉત્તરાયણની મજા પક્ષીઓ માટે સજા બની જતી હોય છે. પક્ષીઓના ગળામાં દોરો ફસાઈ જવાના, મોત થવાના અનેક કિસ્સાઓ બનતા હોય છે. ત્યારે આવામાં અનેક સેવાભાવી સંસ્થાઓ ઉત્તરાયણમાં ૨૪ કલાક સેવા આપે છે. જ્યાંથી પણ કોલ આવે ત્યાં મદદ કરવા પહોંચી જાય છે. ત્યારે માંગરોળની સંજીવની નેચર ફાઉન્ડેશન પણ પક્ષીઓના સારવાર માટે એક વિશેષ વ્યવસ્થા

